

ProDeploy Additional Deployment Time - Technical Resource

Popis služby

Tato služba přináší zákazníkovi jeden osmihodinový časový úsek, během kterého může využít zdroj technické podpory společnosti Dell EMC v souvislosti s instalací, nasazením a konfigurací nebo ověřením nasazení produktu. O tom, který ze zdrojů technické podpory mu bude přidělen, rozhodne společnost Dell EMC na základě požadavků zákazníka. Tato služba v kombinaci s nasazením nebo jinými službami zajišťuje včasnou a pečlivou instalaci, plánování a dokončení projektu nasazení.

Rozsah projektu

Zaměstnanci nebo autorizovaní zástupci společnosti Dell EMC (dále „pracovníci společnosti Dell EMC“) budou za účelem poskytování níže vymezených služeb (dále „služby“) úzce spolupracovat s personálem zákazníka. Podmínkou je, aby zákazník splnil povinnosti zákazníka popsané v tomto dokumentu.

Dodatečný čas nasazení služby ProDeploy – zdroj technické podpory

V rámci této části služby společnost Dell EMC:

- Vyvine buď vlastní řešení, nebo schválí návrh řešení ze strany zákazníka. Mezi činnostmi související s návrhem může patřit:
 - identifikace hardwarových či softwarových komponent a požadavků,
 - identifikace důležitých otázek ohledně požadované konfigurace sítě, kapacity a rychlosti,
 - kontrola požadavků a kritérií v oblasti migrace dat zákazníka, archivace a dostupnosti dat/aplikací,
 - příprava dokumentace k návrhu špičkového řešení,
 - identifikace dalších potřebných kroků.
- Zkontroluje plány implementace/odstávky předložené zákazníkem a nabídne v souvislosti s nimi určité rady.
- Provede audit pracovního prostředí.
- Nainstaluje/odinstaluje podporované hardwarové platformy.
- Nakonfiguruje propojení telefonu s ostatními zařízeními v domácnosti.
- Provede diagnostiku za účelem zjištění, zda problém souvisí s produkty jiných výrobců než společnosti Dell EMC.
- Provede změny konfigurace.
- Zajistí recertifikaci produktu.
- Předá základní znalosti o implementovaných produktech a funkcích.
- Provede další příslušné činnosti v souvislosti se službami.

Následující činnosti, které tvoří součást všech služeb, se zaměřují na řízení zahájení, plánování, realizace a dokončení projektu a zahrnují koordinaci dodávek a komunikaci se zainteresovanými osobami:

- Řídí zdroje společnosti Dell EMC přiřazené k projektu.
- Definiuje proces a plán spolupráce.
- Připraví detailní plán projektu se všemi zásadními událostmi a milníky.

Výstupy

Společnost Dell EMC zákazníkovi v souvislosti se službami poskytne následující výstupy:

- Žádné výstupy

Pracovníci společnosti Dell EMC

Společnost Dell EMC zajistí, aby služby definované v části „Rozsah projektu“ výše poskytovali odpovídající pracovníci společnosti Dell EMC.

Povinnosti zákazníka

Pro poskytování služeb definovaných v tomto dokumentu je nezbytné, aby zákazník společnosti Dell EMC poskytl včas přístup do kanceláří, zařízení, vybavení, podporu, spolupráci, úplné a přesné informace a údaje od vedoucích pracovníků, zástupců a zaměstnanců zákazníka, vhodně nakonfigurované počítačové produkty a přístup k síti. Zákazník odpovídá za to, že všechna data zákazníka budou před zahájením poskytování služeb zálohována. Společnost Dell EMC odmítá veškerou odpovědnost za jakoukoli ztrátu dat, ztrátu přístupu k datům nebo neobnovitelnost dat ve spojitosti s těmito službami.

Plán poskytování služeb

Pokud se strany písemně nedohodnou jinak, předpokládané datum zahájení poskytování služeb nastane do dvou (2) týdnů od okamžiku, kdy společnost EMC od zákazníka obdrží nákupní objednávku této služby a schválí ji.

Zákazník bude mít k dispozici dvanáct (12) měsíců od data vystavení faktury společností Dell EMC, během kterých může zde popsané služby využívat (dále „období poskytování služby“). Platnost služeb automaticky vyprší poslední den období poskytování služby za předpokladu, že společnost Dell EMC nesouhlasila s jiným řešením a že společnost Dell EMC a zákazník budou dodržovat platné zákony. V případě rozporu mezi tímto ustanovením a rámcovou smlouvou zákazníka, která opravňuje k nákupu těchto služeb, bude mít tato rámcová smlouva před tímto stručným popisem služby přednost. Realizace rozsahu služeb popsaných v tomto stručném popisu služby a dodání výstupů zákazníkovi (v příslušných případech) budou představovat kompletní poskytnutí služeb bez ohledu na dobu nebo počet hodin uvedený na cenové nabídce nebo faktuře, kterou zákazník obdrží a která tyto služby popisuje. Zákazník nebude mít ve spojitosti s nevyužitou částí služeb za žádných okolností nárok na žádný kredit ani finanční náhradu za předpokladu, že se společnost Dell EMC a zákazník nedohodli na jiném řešení a že společnost Dell EMC a zákazník budou dodržovat platné zákony. V případě rozporu mezi tímto ustanovením a rámcovou smlouvou zákazníka, která opravňuje k nákupu těchto služeb, bude mít tato rámcová smlouva před tímto stručným popisem služby přednost.

Změny rozsahu služeb

Veškeré změny služeb, plánu, poplatků nebo tohoto dokumentu musí písemně schválit jak společnost Dell EMC, tak zákazník. V závislosti na rozsahu těchto změn může společnost Dell EMC vyžadovat, aby smluvní strany připravily samostatný výkaz práce SoW, ve kterém budou podrobně rozepsány změny, dopad navrhovaných změn na poplatky a plán a další relevantní podmínky.

Výjimky z rozsahu služeb

Společnost Dell EMC nese odpovědnost pouze za poskytování služeb výslovně definovaných v tomto dokumentu. Veškeré další služby, úkoly a činnosti nejsou součástí jí poskytovaného rozsahu služeb.

Zákazník zajistí aktuálnost verze antivirové aplikace nepřetržitě běžící v každém systému, ke kterému má společnost Dell EMC přístup, a zkontroluje všechny výstupy a média, na kterých jsou dodány. Zákazník podnikne přiměřená opatření pro účely zálohování dat. Především zajistí každodenní zálohování a zazálohuje relevantní data předtím, než společnost Dell EMC provede jakékoli nápravné opatření, upgrade nebo jiný úkon ve výrobních systémech zákazníka. V rozsahu, do jakého ve stávající smlouvě nebo tomto dokumentu není v maximální možné míře vyloučena odpovědnost společnosti Dell EMC za ztrátu dat, bude společnost Dell EMC v případě ztrát dat odpovědná pouze za vynaložení obvyklého úsilí k obnově dat, která by se akumulovala, kdyby zákazník tato data odpovídajícím způsobem zálohoval.

Fixní poplatek za službu a harmonogram fakturace

Služby popsané v tomto dokumentu jsou poskytovány během po sobě jdoucích dní v běžné pracovní době poskytovatele služeb (8:00–18:00 místního času, od pondělí do pátku, s výjimkou pracovního volna poskytovatele služby a místních státních svátků). Některé služby však ze své podstaty (například nasazení hardwaru na pracovišti) mohou vyžadovat, aby je poskytovatel služeb naplánoval mimo svou běžnou pracovní dobu.

Služby popsané v tomto dokumentu jsou poskytovány za fixní poplatek stanovený v příslušné nabídce poskytovatele služeb.

Služby budou realizovány podle standardního modelu dodání služeb poskytovatele služeb, který může zahrnovat poskytování služeb na pracovišti nebo mimo ně. Pokud zákazník vyžaduje jiný model dodání služeb, poplatky, výdaje, rozsah práce a harmonogram se mohou změnit v souladu s částí „Změny rozsahu služeb“ v tomto dokumentu. Pokud zákazník takové změny v souladu s částí „Změny rozsahu služeb“ neschválí, poskytovatel služeb a zákazník souhlasí, že se na služby uplatní standardní model dodání služeb poskytovatele služeb. (Toto ustanovení neplatí pro vládní nebo státní zakázky ve Spojených státech amerických, u kterých je poskytování služeb mimo pracoviště zakázáno.)

Faktury se vystavují po přijetí a schválení zákaznickovy nákupní objednávky poskytovatelem služeb.

Zákazník opravňuje poskytovatele služeb k vystavení faktury a uhradí všechny další poplatky v souvislosti se změnami služeb nebo výjimkami z nich.

PODMÍNKY POSKYTOVÁNÍ ODBORNÝCH SLUŽEB

Smluvními stranami v tomto dokumentu jsou zákazník definovaný na příslušném místě níže (dále „zákazník“) a prodejní subjekt společnosti Dell EMC (dále „společnost Dell EMC“) uvedený na prodejní objednávce. Tento dokument definuje obchodní parametry a další záležitosti týkající se služeb, které bude společnost Dell EMC zákazníkovi na základě koupě poskytovat.

Přímý prodej zákazníkovi společnosti Dell EMC: Tento dokument a poskytování služeb popsaných v tomto dokumentu se řídí (i) nejaktuálnější smlouvou mezi zákazníkem a společností Dell EMC, která obsahuje podmínky definující poskytování odborných služeb (dále „stávající smlouva“), nebo (ii), v případě neexistence takové smlouvy, standardními podmínkami poskytování odborných služeb uvedenými níže. V případě rozporu mezi tímto dokumentem a stávající smlouvou bude mít přednost tento dokument.

Prodej zákazníkovi autorizovaným prodejcem společnosti Dell EMC: Pokud jste služby popsané v tomto dokumentu zakoupili prostřednictvím autorizovaného prodejce společnosti Dell EMC, pak má tento dokument pouze informativní charakter a nezakládá smluvní vztah ani žádná práva či povinnosti mezi vámi a společností Dell EMC. Tyto služby se řídí výhradně smlouvou mezi vámi a autorizovaným prodejcem společnosti Dell EMC. Společnost Dell EMC autorizovanému prodejci společnosti Dell EMC povolila, aby vám tento dokument poskytl. Autorizovaný prodejce společnosti Dell EMC může zařídit, aby jménem tohoto prodejce všechny služby nebo jejich část poskytla společnost Dell EMC.

Prodej autorizovanému prodejci společnosti Dell EMC společností Dell EMC: Tento dokument a poskytování služeb popsaných v tomto dokumentu se řídí podmínkami poskytování odborných služeb definovanými vámi (dále „partner“) a společností Dell EMC v (i) podepsané smlouvě o objednávce produktů a služeb, pokud existuje, (ii) podepsané samostatné smlouvě o poskytování odborných služeb, pokud existuje, a v situaci, že existují obě tyto smlouvy, přednost bude mít dokument s pozdějším datem nabytí účinnosti, nebo (iii), v případě neexistence výše popsaných smluv, standardních podmínkách poskytování odborných služeb společnosti Dell EMC uvedených níže. Partner je srozuměn a souhlasí s následujícími ustanoveními: (a) smlouvy partnera s jeho zákazníky (dále „koncoví uživatelé“) v souvislosti se službami popsanými v tomto dokumentu nejsou smlouvami společnosti Dell EMC, (b) partner nemá právo ani pravomoc zavazovat

společnost Dell EMC k žádným závazkům, pokud k tomu společnost Dell EMC výslovně neudělila písemný souhlas jiným způsobem, a nebude činit ani prohlašovat něco jiného, (c) koncoví uživatelé nejsou oprávněnými třetími stranami u tohoto dokumentu ani jiné smlouvy mezi společnostmi Dell EMC a partnerem, (d) všechny výskyty výrazu „zákazník“ v tomto dokumentu označují partnera, který si kupuje služby, a (e) pokud je poskytování služeb společností Dell EMC podmíněno splněním určité povinnosti partnerem, tato povinnost se může vztahovat také na jeho koncového uživatele, ve spojitosti s poskytováním služeb tomuto koncovému uživateli. Partner ve všech relevantních případech zajistí, aby tento koncový uživatel tyto povinnosti splnil. V případě, že koncový uživatel svoji povinnost nesplní, společnost Dell EMC nebude odpovědná za žádné důsledky vzniklé nedodržením těchto povinností. V případě rozporu mezi tímto dokumentem a smlouvami uvedenými v bodech (i) a (ii) výše bude mít přednost tento dokument.

Tento dokument se řídí následujícími podmínkami:

1.1 Účinnost, konec účinnosti. Tento dokument vstupuje v účinnost v datum uvedené v části „Plán poskytování služby“ výše, a pokud nedojde k ukončení jeho účinnosti z důvodu jeho porušení, zůstane v účinnosti v souladu se všemi obsaženými podmínkami. Jedna strana písemně upozorní druhou stranu v případě, že tato druhá strana údajně porušila podstatné ustanovení v tomto dokumentu. Příjemce má povinnost zjednat nápravu do třiceti (30) kalendářních dnů od data přijetí toto upozornění („**lhůta k nápravě**“). Pokud příjemce tohoto upozornění nápravu ve lhůtě k nápravě nezjedná, odesílatel upozornění může využít možnosti odeslat písemnou výpověď, která nabude účinnosti v okamžiku přijetí.

1.2 Autorská práva nebo licence k výstupům. Pod podmínkou, že zákazník uhradí všechny příslušné platby společnosti Dell EMC, obě strany souhlasí s následujícími ustanoveními: (i) zákazník bude vlastnit veškerá autorská práva k části výstupů (definice je uvedena níže), které jsou tvořeny výhradně písemnými reporty, analýzami a dalšími pracovními dokumenty připravenými a dodanými společností Dell EMC zákazníkovi v rámci plnění závazků společnosti Dell v souladu s tímto dokumentem, a (ii) k části výstupů, kterou tvoří skripty a kódy, společnost Dell EMC zákazníkovi uděluje nevýhradní, nepřevoditelné, neodvolatelné (vyjma případu porušení ustanovení v tomto dokumentu), časově neomezené právo používat a kopírovat takové výstupy a vytvářet z nich odvozená díla (bez práva udělovat sublicence) pro účely interní obchodní činnosti zákazníka, jak je nastíněno níže. Licence udělovaná v této části se nevztahuje na (a) materiály poskytnuté zákazníkem ani (b) žádné další produkty či položky společnosti Dell EMC, které jsou licencované nebo poskytované na základě samostatné smlouvy. „**Výstupy**“ označují všechny reporty, analýzy, skripty, kódy nebo jiné výsledky práce, které zákazníkovi poskytne společnost Dell EMC v rámci plnění svých závazků definovaných v tomto dokumentu.

1.2.1 Materiály poskytnuté zákazníkem. Zákazník se nevzdává žádného ze svých práv k materiálům, které předloží společnosti Dell EMC, aby je mohla použít při poskytování služeb. V souladu s vlastnickými právy zákazníka (definice je uvedena níže) definovanými v tomto dokumentu zákazník společnosti Dell EMC uděluje nevýhradní a nepřevoditelné právo tyto materiály používat výhradně ve prospěch zákazníka a při plnění svých závazků plynoucích z tohoto dokumentu.

1.2.2 Výhrada vlastnického práva. Každá ze stran si vyhrazuje veškerá vlastnická práva, která výslovně neudělila straně druhé. Společnost Dell EMC nebude nijak omezena při vyvíjení, používání nebo marketingu služeb či produktů, které se podobají výstupům nebo službám poskytovaným na základě tohoto dokumentu, a v závislosti na povinnosti zachování důvěrnosti ze strany společnosti Dell EMC vůči zákazníkovi ani při používání těchto výstupů či poskytování podobných služeb v rámci jakéhokoli dalšího projektu. „**Vlastnické právo**“ se vztahuje na všechny patenty, autorská práva, obchodní tajemství, metodiky, nápady, koncepce, vynálezy, know-how, techniky nebo jiná práva duševního vlastnictví smluvní strany.

1.3 Důvěrné informace, propagace. „**Důvěrné informace**“ jsou všechny informace, které jsou označeny jako „důvěrné“, „chráněné“ či obdobně, z jejichž povahy lze jejich důvěrnost vyvodit, nebo které jsou v případě ústního předání označeny za důvěrné a do dvou (2) týdnů od okamžiku předání jsou sepsány, řádně označeny a předloženy v hmotné podobě. Mezi důvěrné informace nepatří informace, které (i) má oprávněně v držení přijímající strana a předávající strana nemá povinnost ochrany jejich důvěrnosti, (ii) jsou veřejně známé, (iii) byly oprávněně poskytnuty přijímající straně třetí stranou bez omezení důvěrnosti, (iv) byly nezávisle získány přijímající stranou bez přístupu k důvěrným informacím předávající strany. Každá ze stran bude (a) používat důvěrné informace druhé strany pouze za účelem uplatňování práv nebo plnění povinností definovaných v tomto dokumentu, (b) chránit před vyzrazením třetí straně, vynakládáním takového standardu péče, který odpovídá úrovni ochrany vlastních informací obdobné povahy a významu příjemcem a který zajišťuje přiměřenou péči, veškeré důvěrné informace předané druhou stranou po dobu tří (3) let od data předání. Tato ustanovení neplatí pro (1) údaje o zákaznících, ke kterým může mít společnost Dell EMC přístup v souvislosti s poskytováním služeb a které zůstanou důvěrnými informacemi, dokud se na ně nezačne vztahovat některá z výše uvedených výjimek, a (2) důvěrné informace, které představují, obsahují nebo prozrazují, zcela nebo zčásti, vlastnická práva společnosti Dell EMC, která přijímající strana nesmí nikdy vyzradit. Přijímající strana může, bez ohledu na výše uvedené, předávat důvěrné informace (A) své afilaci (definice je uvedena níže) za účelem splnění povinností nebo uplatnění práv definovaných v tomto dokumentu, pokud tato afilace splňuje výše uvedené podmínky, a (B) v rozsahu vyžadovaném zákonem (za předpokladu, že přijímající strana předávající stranu včas vyrozuměla). „**Afilace**“ je právnická osoba, kterou řídí společnost Dell EMC či zákazník, která řídí společnost Dell EMC či zákazníka nebo kterou řídí společnost Dell EMC společně se zákazníkem. „**Řízením**“ se rozumí více než 50% většina volebních hlasů nebo vlastnický podíl. Žádná ze stran nebude, a nebude tím ani pověřovat nikoho dalšího nebo mu k tomu nebude napomáhat, iniciovat, vytvářet, vydávat ani zveřejňovat žádné písemné propagační materiály, tiskové zprávy, marketingové podklady ani jiné publikace či veřejná prohlášení jakkoli související s tímto dokumentem bez předchozího písemného souhlasu druhé strany. Druhá strana udělení tohoto souhlasu nesmí odmítnout, pokud k tomu nemá pádný důvod.

1.4 Platba. Zákazník uhradí faktury společnosti Dell EMC v plné výši a ve stejné měně, ve které je vyhotovena faktura společnosti Dell EMC, do třiceti (30) dnů od data vystavení faktury společností Dell EMC, včetně nahromaděných úroků podle nižší z těchto úrokových sazeb: 1,5 % za měsíc, nebo nejvyšší zákonná sazba. Poplatky popsané v tomto dokumentu jsou oddělené a zákazník společnosti Dell EMC uhradí nebo proplatí veškeré DPH, daně z prodeje, daně z užívání, spotřební daně, srážkové daně, daně z osobního majetku, zboží a služeb a další daně, odvody, cla a poplatky vzniklé ve spojitosti s nákupní objednávkou zákazníka. Výjimkou jsou daně z příjmů společnosti Dell EMC. Pokud je zákazník povinen provést srážku daně, odešle společnosti Dell EMC všechna příslušná potvrzení na adresu tax@emc.com.

1.5 Záruka, vyloučení záruk. Společnost Dell EMC bude poskytovat služby odborným způsobem v souladu s obecně uznávanými průmyslovými standardy. Zákazník musí společnost Dell EMC upozornit v případě, že se mu takového poskytování služeb nedostane, do deseti (10) dnů od poskytnutí příslušné části služeb. Celkovou odpovědností společnosti Dell EMC a výlučným prostředkem nápravy pro zákazníka v situaci, kdy společnost Dell EMC selže při poskytování služeb výše předepsaným způsobem, je, na základě uvážení společnosti Dell EMC, (i) napravit příslušné selhání, (ii) vypovědět tento dokument a vrátit poměrnou část poplatků, které přijala a které odpovídají příslušnému selhání. **POKUD V ČÁSTI ZÁRUKA NENÍ VÝSLOVNĚ UVEDENO JINAK, A V MAXIMÁLNÍM ROZSAHU POVOLENÉM PLATNÝM ZÁKONEM, SPOLEČNOST Dell EMC (VČETNĚ DODAVATELŮ) NEPOSKYTUJE ŽÁDNÉ DALŠÍ VÝSLOVNĚ ZÁRUKY, PÍSEMNÉ ANI ÚSTNÍ, A VYLUČUJE VŠECHNY PŘEDPOKLÁDANÉ ZÁRUKY. V ROZSAHU POVOLENÉM PLATNÝM ZÁKONEM JSOU VÝSLOVNĚ VYLOUČENY VŠECHNY OSTATNÍ ZÁRUKY, MIMO JINÉ VČETNĚ PŘEDPOKLÁDANÝCH ZÁRUK OBCHODOVATELNOSTI, VHODNOSTI PRO KONKRÉTNÍ ÚČEL, VLASTNICKÉHO PRÁVA A NEPORUŠENÍ PRÁV DUŠEVNÍHO VLASTNICTVÍ TŘETÍCH OSOB, A VŠECHNY ZÁRUKY VYPLÝVAJÍCÍ Z PRÁVNÍHO PŘEDPISU, ZÁKONA, PRŮBĚHU TRANSAKCE ČI PLNĚNÍ NEBO OBCHODNÍ PRAXE.**

1.6 OMEZENÍ ODPOVĚDNOSTI. CELKOVÁ ODPOVĚDNOST SPOLEČNOSTI DELL EMC A VÝLUČNÝ A VÝHRADNÍ PROSTŘEDEK NÁPRAVY PRO ZÁKAZNÍKA V PŘÍPADĚ VZNESENÍ JAKÉHOKOLI DRUHU NÁROKU, VZNIKLÉHO NA ZÁKLADĚ TOHOTO DOKUMENTU ČI V SOULADU S NÍM POSKYTOVANÝCH SLUŽEB NEBO VE SPOJITOSTI S NIMI, BUDOU OMEZENY VÝŠÍ PROKÁZANÝCH PŘÍMÝCH ŠKOD ZPŮSOBENÝCH VÝLUČNOU NEDBALOSTÍ SPOLEČNOSTI DELL EMC. VÝSLEDNÁ ČÁSTKA NEPŘESÁHNE CENU ZAPLACENOU SPOLEČNOSTI DELL EMC ZA SLUŽBY POSKYTOVANÉ V SOULADU S TÍMTO DOKUMENTEM. S VÝJIMKOU NÁROKŮ V SOUVISLOSTI S PORUŠENÍM PRÁV DUŠEVNÍHO VLASTNICTVÍ SPOLEČNOSTI DELL EMC NEPONESE ŽÁDNÁ ZE STRAN VŮČI DRUHÉ STRANĚ ODPOVĚDNOST ZA ŽÁDNÉ MIMOŘÁDNÉ, NÁSLEDNÉ, EXEMPLÁRNÍ, NÁHODNÉ NEBO NEPŘÍMÉ ŠKODY (MIMO JINÉ VČETNĚ ZTRÁTY ZISKU, VÝNOSŮ, DAT NEBO MOŽNOSTI POUŽITÍ), A TO ANI V PŘÍPADĚ, ŽE NA TAKOVOU MOŽNOST BYLA UPOZORNĚNA.

1.7 Různá ustanovení. Strany budou pro všechny účely v rámci tohoto dokumentu jednat jako nezávislí smluvní partneři. Nic ze zde uvedeného neustanovuje žádnou ze stran jednatelem nebo zástupcem strany druhé ani obě strany společnými podnikateli nebo partnery za jakýmkoli účelem. Žádná ze stran neponese odpovědnost za jednání nebo opomenutí druhé strany a žádná ze stran nebude oprávněna se jakkoli vyjadřovat za druhou stranu, zastupovat ji nebo ji zavazovat bez předchozího písemného souhlasu druhé strany. Každá strana musí dodržovat všechny platné zákony, nařízení a předpisy o vývozu a získat všechna nezbytná úřední povolení, licence a oprávnění. Odchýlení se v rozporu se zákonem USA, včetně zákonů USA o vývozu, je výslovně zakázáno. Tento dokument se řídí zákony státu Massachusetts v případě, že se transakce uskutečňují v USA, a zákony země, kde sídlí subjekt společnosti Dell EMC, v případě, že transakce probíhají mimo USA, což zamezí kolizím právní úpravy. Nelze uplatnit Úmluvu OSN o smlouvách o mezinárodní koupi zboží.

Copyright © 2019 Dell Inc. nebo její dceřiné společnosti. Všechna práva vyhrazena. Dell EMC, Dell EMC a další ochranné známky jsou ochranné známky společnosti Dell Inc. nebo jejích dceřiných společností. Ostatní ochranné známky jsou ochrannými známkami příslušných vlastníků.